

NEWS RELEASE 2025.7.7

プロ野球球団「阪神タイガース」創設 90 周年記念コラボの揚げせんべい! 「猛虎魂揚げせん いか焼きソース味」を 2025 年 7 月 21 日(月)に新発売

ぼんち株式会社(社長:遠藤 純民)は、「猛虎魂揚げせんいか焼きソース味」を7月21日(月)に全国で新発売します。

大阪名物の「いか焼きソース味」! 「阪神タイガース」を象徴する"縦じま模様"の揚げせんべい



今回発売する「猛虎魂揚げせん いか焼きソース味」は、2025年に球団創設 90 周年を迎えた「阪神タイガース」とのコラボレーション商品です。

カリッと香ばしくフライした揚げせんべいに、2種類のソースといかエキス、いか風味シーズニングを加え、大阪名物の「いか焼きソース」の味わいを表現しました。タレを線状に掛けることで、「阪神タイガース」を象徴する"縦じま模様"をイメージしました。

パッケージは、「阪神タイガース」のチームカラーの黄色と黒色をメインに、90周年記念ロゴを大きくあしらい、猛虎愛が溢れる賑やかなデザインに仕上げました。個包装4枚入りなので、ご家族やご友人とシェアすることができます。

「阪神タイガース」を応援する期間限定商品を、この機会にぜひご賞味ください。



■商品概要

商品名	猛虎魂揚げせん いか焼きソース味
内容量	4 枚
JAN ⊐− ド	4902450236304
ITF ⊐− ド	14902450236301
食数 / 荷姿	1 ケース 16 袋入
希望小売価格	ノンプリントプライス
販売期間	2025 年 7 月 21 日(月)
発売地区	全国